

市中新增临时停车位725个

其中仅马鞍山路周边就增加了565个

本报1月31日讯(通讯员 李娜 见习记者 朱洪雷) 为应对春节期间的停车需求,市中交警大队在一些商场周边开辟临时停车位共725个。

随着春节日益临近,加之近期雾霾天气影响,市区节前交通高峰流已至,呈现出明显的“节日交通”现象。

根据对目前道路交通流量的观察,自1月中旬开始中小学校陆续放假,周一至周五早晚高峰流量明显下降,全天流量谷峰与谷底的差异变小,除中午的一个小时外,9:30-19:00都变成了流量高峰期。

经十路、经七路、纬二路等主干道在10时至12时期间流量较大,购物娱乐场所周边夜间在20时至21时流量最为集中,另外在双休日期间,商业区周边基本全天饱和。

特别是八一银座商城周边的经

十一路、英雄山路和八一立交桥;万达广场综合商业中心周边的经四路、顺河街、纬一路;山水大润发商场周边的二七新村南路;马鞍山路新世界商场、文化市场、小吃城商圈周边的马鞍山路、经十一路;大观园商圈周边的纬二路、经四路、经五路、小纬二路;银座奥特莱斯折扣店周边的英雄山路附近,停车难的问题更加严重。

八一银座商城南门小广场现有停车位20个车位,B座广场和地下车库43个车位,八一立交桥桥下停车场42个车位。万达广场地下停车场718个地下车位,顺河高架桥下停车场60个车位,鲁能新天地广场40个车位。山水大润发内部停车广场可容纳139辆车辆停放,二七新村南路全线无停车位。马鞍山路商圈基本以路边临时停车位为主,固

定停车场只有英雄山北广场可停放66辆车。大观园商场北门停车场车位数量只有30个。银座奥特莱斯自建停车场共有车位80个。舜耕路华联超市内部停车场车位300个。

针对节前市民购物停车难问题,市中交警大队在商场周边开辟临时停车位共725个。其中:

八一银座30个:八一银座东门副道15个、八一立交上桥南头东侧副道15个。

万达广场90个:顺河西街林祥门至杆石桥路口副道50个、经四路林祥门至纬一路南侧副道40个。

马鞍山路565个:马鞍山路口南北副道250个、经十一路220个、王庄路55个、办公街40个。

大观园40个:大观园经五路非机动车道20个、经五纬一至经六纬一非机动车道20个。



直通车送走最后一批学生

1月31日6点,济南长途客运中心站学子直通车前往济南蓝翔技校免费接最后一批学生到站乘车。在半个小时的时间里发送班车2班,学生约200人,标志着2013年春运学生运输工作基本结束。 杨传忠 李皓泽 摄影报道

民警巡逻时发现有人正在卸烟花 上百箱烟花竟存放居民区

本报1月31日讯(记者 杜洪雷) 2月1日开始销售烟花爆竹,王某原本要大干一场,可是1月31日中午,王某在非法运输储存烟花爆竹时被巡逻的槐荫民警抓个正着。

纬十二路与经四路交叉口附近有一排待拆迁的房子,里面已经无人居住,可是路上行人如织。王某瞅准了这一排房子,想将其作为烟花爆竹暂时周转的地方。眼看着2月1日开售日到来,王某害怕到时候来不及铺货,就提前从仓库内把烟花爆竹提出。

从1月30日开始,王某就陆续把一些烟花爆竹运到这排房子里,并且特意从最里面找了一个房间储存。夜里,他的一个合伙人不顾安全,睡在了数十箱烟花爆竹之间。“没办法,我们投了6万多元钱在里面,全家都靠卖烟花挣钱了。”其中一个合伙人说道。

31日中午,王某再次从港沟一仓库用厢式货车拉来了一车烟花爆竹。西市场派出所民警在纬十二路上巡逻时,恰好发现了王某等人搬运烟花。“烟花爆竹是严禁在居民区储存的,这太危险了。”西市场派出

所副所长于翔说。民警立即下车制止了王某等人的行为,并且检查其运输和销售烟花爆竹的证件。结果,民警发现王某虽有销售许可证,但这辆厢式货车根本没有烟花爆竹的运输许可证。

记者在王某储存烟花爆竹的地方发现,其中一个房间堆满了烟花爆竹,房间的一侧放着一张床,是王某合伙人晚上睡觉的地方。问其是否害怕时,这位老人竟然笑着说:“我不抽烟,没事。”

目前,警方正在对此进行调查。



城乡伙伴手牵手来过年

“哇!科技馆真好玩啊!我都看傻了!”1月31日,来自枣庄市实验小学的陈庆伟一扫拘谨,兴奋地喊着。当日,在历下区教育局团委组织的“十对伙伴手牵手 一起过个关爱年”活动中,来济南和在历下做环卫工的爸爸妈妈一起过年的10名留守儿童,与历下的少先队员们一起进行了手拉手交流活动。通讯员 于虹 本报记者 徐洁 摄影报道

大货车违法通行挂断限高杆

或与限高指示牌太小有关

本报1月31日讯(见习记者 申慧凯) 30日中午,八里桥南部一限高杆被违法通过的货车挂断,造成纬十二路该路段车辆拥堵三个小时,多条公交线路被迫绕行。当天下午,限高杆修好。由于八里桥大货车违法通行现象屡禁不止,这已不是限高杆头次断裂。

30日中午12点50分,120路公交车驾驶员钱明磊开车准备经过八里桥时,前方一辆拉着集装箱的大货车突然把八里桥南部南北方向上的限高杆挂断掉落在地上,桥南侧的车辆无法通行,堵在纬十二路上。

为保证正常运行,公交部门决

定路经此地的2路、83路、K59路等线路全部绕行,沿经一路、纬六路高架、堤口路再恢复原线运行。

近16时,相关部门把限高杆修好,纬十二路八里桥路段恢复正常通行。但据120路车队的相关负责人介绍,因为经常有大货车违法从限高杆下通过,限高杆已被挂坏过多次了。

“这里的限高指示牌比较小,有些车辆通过时看不见,走了一半然后倒回来,有些车辆则一加油门,直接冲过去,常把限高杆挂断。”在2路公交车队工作,经常路过该桥的朱先生说。据他介绍,由于雾霾天气高速关闭,很多从北部济青高速下

来的车选择在市区通行,但因为外地车不认识路,这几天从桥下面走的大货车很多。

31日中午,记者来到八里桥附近,限高杆已修好。该限高杆主路限高4米,辅路限高2.8米,南来北往的车流量很大。

据家住该地的市民葛女士介绍,今年她已经两次见到限高杆断裂,都是被大货车挂断的,“限高指示牌太小了,平常也没有人管理。”葛女士希望,相关部门能在桥两端的路口设置较大的指示牌,并加强管理,不要让大货车通行,以免造成交通拥堵。



新兵学习心理健康教育

济南军区空军某通信团卫生队建立健全心理健康教育、疏导和卫生工作服务机制,组织新兵学习心理健康教育,仔细观察、了解每个新兵的情况,及时掌握新兵的心理变化过程,建立健全官兵心理档案,发现心理问题跟踪辅导,为新入伍战士全天候提供心理疏导。

本报记者 孟敏 通讯员 魏巍 摄影报道

日照银行黄海万利宝 人民币理财产品发售中

认购便捷——个人客户仅需携带本人有效身份证件及黄海借记卡,到日照银行网点即可购买。
产品滚动发售,敬请关注。
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

产品名称	资金投向	客户类别	理财期限	预期年化收益率	认购起点	销售截止时间
黄海万利宝(20130106)	本理财产品投资于国内依法发行并上市的企业债券、央行票据、金融债,以及信用评级不低于AA+的国内企业债和中期票据,信用评级不低于AA+的短期融资券,同业存款,以及逆回购,国债等货币市场金融工具。	适合风险偏好为中低风险的投资者	36天	4.7%	5万元	2013年2月1日-2013年2月6日
			90天	5.0%	1万元	2013年2月6日-2013年2月11日

日照银行济南分行营业部 地址:大纬二路170号 预约电话:8262215
日照银行济南分行经二路支行 地址:经二路156号 预约电话:8125716

齐鲁晚报棋院教学基地二月份招生啦!

欢迎您的孩子来学棋 情趣高雅 开发智力 提高素质 促进学习

- 棋院省妇女儿童活动中心培训基地 济南市经十一路74-1号(银座八一店对面)
 - 国际象棋初级班 2月23日开课 每周六下午 15:10—16:40
 - 国际象棋提高班 2月24日开课 每周日下午 15:10—16:40
 - 围棋初级班 2月24日开课 每周日上午 8:30—10:00
 - 围棋提高班 2月24日开课 每周日上午 10:10—11:40
 - 中国象棋初级班 2月23日开课 每周六下午 15:10—16:40
 - 中国象棋提高班 2月23日开课 每周六上午 10:10—11:40
- 棋院泰安培训基地 泰安市温泉路市中医医院东门南200米
 - 围棋、国际象棋、中国象棋常年招生

联系电话: 82061234 13791089007
泰安基地电话: 0538--6365567

● 全国首家新闻传媒创办的棋院, 全国棋类培训首选品牌, ● 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业棋队 30多名专业选手
● 拥有高水平教练团队曹大元九段、邵炜刚九段、王群八段、崔山五段、潘文军三段, 国际象棋大师周建、温阳特大师、周敏国家大师等
● 为国家输送了国际象棋世界冠军王祥志、侯逸凡、赵雪、赵冠以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
● 业余教练围棋冯毅6段、汪禄6段、顾颖5段、史志勇5段、刘真5段, 国际象棋史淑华棋协大师、刘羽棋协大师、象棋山东棋王侯召忠、著名教练张秀忠